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ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL PLE DE 
L’AJUNTAMENT, CORRESPONENT AL DIA 27 DE FEBRER DE 2017 

 
 

Al vídeo acta del plenari es pot accedir en la següent pàgina web: 
http://quatretonda.videoacta.es 

 
 
En Quatretonda, al Saló de Sessions de l’Ajuntament, sent les 14.00 hores del dia 27 de Febrer 
de 2017, es reuneixen en primera convocatòria baix la Presidència del Sr. Alcalde Enrique 
Benavent Oltra, el Srs. Regidors següents:  
 

Grup Municipal Socialista Enrique Benavent Oltra 
Trinidad Espí Benavent 

Grup Municipal Compromís Aina Benavent Giménez 
Jordi Nadal Oltra 

Grup Municipal Popular José-Luis Oltra Ferrero i María 
Justo Oltra Benavent 
Ana Isabel Benavent Margarit 
Héctor Margarit Alberola 

 
A l’objecte de celebrar sessió extraordinària per a la qual han sigut citats en temps i forma.  
 
Actua com a Secretari del Ple Ernesto Barchino Bertomeu. 
 
Declarada oberta la sessió per la Presidència, es passa a l’estudi i acord dels assumptes que 
composen l’Ordre del Dia següent: 
 

PRIMER. APROVACIÓ SI S’ESCAU DE LA MODIFICACIO DE CREDIT 6/2017.006, PER 
FINANCAR LA OBRA CAMP FUTBOL. 

  
 
 

Finalitzat el torn de paraules, el Sr. Alcalde sotmet sense mes tramiti a votació, el punt únic de 
l'Ordre del Dia, i que llança el següent resultat: 
Vots Favorables CINC (PSPV, COMPROMIS). 
Vots Contraris CINC (PP). 
Abstencions ZERO. 

 
SEGON.- APROVACIÓ SI S’ESCAU DE LA PROPOSTA SOBRE DECLARACIÓ DELS 
SERVEIS SOCIALS COM A SERVEIS ESENCIALS. 
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Finalitzat el torn de paraules, el Sr. Alcalde sotmet sense mes tramiti a votació, el punt únic de 
l'Ordre del Dia, i que llança el següent resultat: 
Vots Favorables CINC (PSPV, COMPROMIS). 
Vots Contraris CINC (PP). 
Abstencions ZERO. 

 
Havent-se produït un empat, i seguint el procediment legalment establert el Sr. Alcalde emet el 

vot de qualitat, queda’n aprovada per majoria la proposta. 
 
Totes les intervencions detalles de les intervencions i repliques i contrarèplica estan es poden veure 
en l’enllaç següent: http://quatretonda.videoacta.es. 
 
I no havent més assumptes a tractar, s’alça la sessió sent les 14´08 h, del que, com a Secretari-
Interventor, donar fe. 
 
 L’alcalde-president     El secretari-interventor 
 
 
 
 
 

Enrique Benavent Oltra    Ernesto Barchino Bertomeu 
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